
По умолчанию уставка относительной влажности приточного воздуха принята ϕ=50%, с возможностью коррекции диспетчером в пределах 35%-65%. 
Теоретическое отступление:

-Относительная влажность (определение) ϕ=PН2O/ P*Н2O x 100% 
  где PН2O - парциальное давление паров воды в смеси, и P*Н2O - равновесное давление насыщенного пара.

- понимая что, PV=(m/M) RT (уравнение Менделеева-Клапейрона), и плотность( определение) ρ=m/V, то  P=ρRT/M   и в итоге ϕ= ρ Н2O / ρ *Н2O  x 100%.
ρ Н2O - называют абсолютная влажность воздуха(г/м³) , 
ρ *Н2O - называют абсолютная влажность насыщенного воздуха при данной температуре.
Вычисляется требуемая абсолютная влажность воздуха в приточном канале:
ρ Н2O = ϕ x ρ *Н2O / 100%.
ρ *Н2O - абсолютная влажность насыщенного воздуха при данной температуре, определяется по i-d диаграмме
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или упрощенной формуле 
(учитывая, что ρ*Н2O =P*Н2O M /RT    и    P*Н2O= 1.84 x 1011exp(-5330/T)  )
ρ Н2O = ϕ x 1.84 x 1011exp(-5330/T) M /RT100%, где T- текущая уставка температуры
Получив таким образом требуемую величину абсолютной влажности.

По полученному значению величины абсолютной влажности рассчитываем температуру, при которой такая величина будет максимальным количеством влаги которое может содержаться в воздухе. То есть принимаем  ρ*Н2O= ρН2O  и  по i-d диаграмме определяем Tid . Для калорифера1  определяем Tуст= Tid +5°C, где 5°C – поправка.
ρ*Н2O= 1.84 x 1011exp(-5330/T) M /RT и вот как  отсюда достать температуру ?
